PROCES VERBAL
Incheiatazi 15.07.2016 in sedinta ordinara a Consiliului Local Vagiulesti

Sedinta ordinara a Consiliului Local Vagiulesti a fost convocata de catre primarul comunei Vagiulesti prin Dispozitia nr 135/11.07.2016 sedinta se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local Vagiulestisi are la ordinea de zi:
1. Proiect de hotarare privind aprobrea regulementului de organizare si functionare al Consiliului Local Vagiulesti
2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie bugetara pentru trimestrul II 2016
3. Proiect de hotarare privind aprobarea folosirii domeniului public de catre CEZ DISTRIBUTIE SA prin SC ELPROMEX CONSULT SRL in vederea efectuarii lucrarii de racordare la reteaua de energie electrica a locuintei d-lui Ghigoarta Ion din Comuna Vagiulesti, sat Murgilesti, judetul Gorj
4. Proiect de hotarare privind aprobarea folosirii domeniului public de catre CEZ DISTRIBUTIE SA prin SC ELPROMEX CONSULT SRL in vederea efectuarii lucrarii de racordare la reteaua de energie electrica a Gradinitei cu 2 grupe din satul Covrigi, Comuna Vagiulesti, judetul Gorj
Presedinte de sedinta este dl consilier Dochian Emil.
La sedinta participa urmatorii consilieri: Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina. Din partea Primariei Comunei Vagiulesti participa dl PrimarPirjol Contantin, d-na viceprimar Miscodan Andreea Daniela, d-na Miscodan Eliza Madalina, secretarul Comunei Vagiulesti.
Dupa efectuarea prezentei consilierilor, dl Dochian Emil, face cunoscuta ordinea de zi, pe care o supune la vot. Ordinea de zi este aprobata cu 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina), 0 impotriva, 0 abtineri.
Se da citire si se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare care se aproba cu 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina), 0 impotriva, 0 abtineri. Nu este facuta nici o mentiune sau obiectiune cu privire la procesul verbal al sedintei anterioare.
Dl primar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016.
Se supune la vot propunerea d-lui primar si, implicit modificarea ordinii de zi si se aproba cu 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina) 0 abtineri, 0 impotriva.
Dl primar da citire expunerii de motive si raportului de specialitate privind aprobrea regulementului de organizare si functionare al Consiliului Local Vagiulesti.
Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea privind aprobrea regulementului de organizare si functionare al Consiliului Local Vagiulesti care este aprobat cu 10 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu,  Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina),  0 impotriva, 1 abtineri (Schintee Ilie).
Dl primar da citire expunerii de motive si raportului de specialitate privind aprobarea contului de executie bugetara pe trimestrul II 2016 .
Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea contului de executie bugetara pe trimestrul II 2016 care este aprobat cu 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina),  0 impotriva, 0 abtineri.
Dl primar da citire expunerii de motive si raportului de specialitate privind aprobarea folosirii domeniului public de catre CEZ DISTRIBUTIE SA prin SC ELPROMEX CONSULT SRL in vederea efectuarii lucrarii de racordare la reteaua de energie electrica a locuintei d-lui Ghigoarta Ion din Comuna Vagiulesti sat Murgilesti.
Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea folosirii domeniului public de catre CEZ DISTRIBUTIE SA prin SC ELPROMEX CONSULT SRL in vederea efectuarii lucrarii de racordare la reteaua de energie electrica a locuintei d-lui Ghigoarta Ion din Comuna Vagiulesti sat Murgilesti care este aprobat cu 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina),  0 impotriva, 0 abtineri.
Dl primar da citire expunerii de motive si raportului de specialitate privind aprobarea folosirii domeniului public de catre CEZ DISTRIBUTIE SA prin SC ELPROMEX CONSULT SRL in vederea efectuarii lucrarii de racordare la reteaua de energie electrica a gradinitei cu 2 grupe din satul Covrigi.
Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea folosirii domeniului public de catre CEZ DISTRIBUTIE SA prin SC ELPROMEX CONSULT SRL in vederea efectuarii lucrarii de racordare la reteaua de energie electrica a gradinitei cu 2 grupe care este aprobat cu 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina),  0 impotriva, 0 abtineri.
Dl primar da citire expunerii de motive si raportului de specialitate privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016 mentionand ca este vorba despre o rectificare necesara Scolii urmand ca detaliile sa le ofere dl Baleanu Gheorghe, contabilul acestei institutii.
Dl Dochian Emil anunta ca se pot inscrie la cuvant consilierii care doresc mentionand ca doreste sa se prezinte punctele de vedere sau nelamuirile cu prioritate pentru proiectele de pe ordinea de zi urmand ca alte probleme sa fie expuse la diverse, in incheierea sedintei de consiliu.
Dl consilier Schintee Ilie solicita lamuriri cu privire la regulementul de organizare si functionare al consiliului local, considerand ca anumite prevederi sunt in plus – respectiv cele privitoare la primar, cele referitoare la organizarea institutiei pe directii si compartimente.
D-na secretar face mentiunea ca regulamentul de organizare si functionare al consiliului local Vagiulesti respecta prevederile Og 35/2002 care este reulamentul cadru de organizare si functionare al consiliilor locale si, in functie de specificul zonei pot fi adaugate alte prevederi insa nu pot fi eliminate.
Dl consilier Schintee Ilie solicita lamuriri suplimentare cu privire la executia bugetara a primariei si la rectificarea bugetara.
Dl consilier Cirligeru Nastasie Nicolae doreste sa I se comunice din ce motiv a fost introdus pe ordinea de zi proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara din moment ce exista adrese de la finante cu data mai veche.
Dl primar mentioneaza ca procedura de rectificare este de durata si materialele nu au putut fi pregatite in timp util pentru a putea fi communicate comisiilor de specialitate si consilierilor cu 5 zile inainte de organizarea sedintei de comisie si de consiliu.
Dl contabil Baleanu Gheorghe ofera detaliile cuprinse in rapoartele de specialitate si anexe concluzionand ca este nevoie de bani de salarii pentru cadrele didactice, motiv pentru care este nevoie de rectificarea bugetului. 
Dl primar mentioneaza ca se rectifica bugetul si in ceea ce priveste sumele necesare platii salariilor asistentilor sociali tinand cont ca acestea sunt insuficiente.
DIVERSE:
Dl primar pune in discutie adresa nr 1065/12.07.2016 prin care Scoala Generala nr 1 Vagiulesti, prin intermediul d-nei director solicita desemnarea unui reprezentant al primarului si un reprezentant al Consiliului Local Vagiulesti care sa faca parte idn Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale.
Dl consilier Miscodan Laurentiu propune pe dl Juganaru Nicusor care refuza propunerea motivand ca nu are timp sa participe la sedinte din cauza serviciului.
Dl Grecu Elvis propune pe dl Dochian Emil.
Dl Tuca Constantin propune pe dl Schintee Ilie care refuza propunerea motivand ca nu are timp sa participe la sedinte din cauza serviciului.
Cu un numar de 11 voturi pentru (Cirligeru Nastasie Nicolae, Codita Mihail, Dochian Emil, Golea Ion Nicusor, Grecu Elvis, Juganaru Nicusor Cosmin, Miscodan Andreea Daniela, Miscodan Laurentiu, Schintee Ilie, Tuca Constantin, Vilceanu Maria Cosmina), 0 impotriva, 0 abtineri este desemnat dl Dochian Emil reprezentant al Consiliului Local Vagiulesti pentru a deveni membru in Consiliul de Administratie al Scolii Generale nr 1 Vagiulesti.
Dl consilier Tuca Constantin solicita ca inainte de organizarea hramului satului Covrigi sa fie strans gunoiul. Dl primar mentioneaza ca o sa se ia masurile neceasre in cel mai scurt timp.
Dl Dochian Emil declara inchise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului Local Vagiulesti din data de 15.06.2016.
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